

淘宝商家为求好评推出返现金活动

好评返现金,大多市民不买账

本报4月7日讯(见习记者 王宁晖)不少网络商家在搞“好评返现金”、“收藏店铺,送5元代金券”、“好评送代金券”等以“小利”为诱饵的活动。不少网购买家表示,在网购时除了查看商品的图文信息,其他网购买家的评价是一门很重要的参考标准,“好评返现金”会使得评价体系越来越不可靠。

2009年2月15日,淘宝网开始实行的评价须知中有一条标明

“评价后30天内,您有一次机会删除给对方的中评或差评,或者修改成好评”,30天也就成了一些商家挽回信誉的关键时期。

市民李女士告诉记者,她曾经给一服装店差评,但遭到商家不断的电话骚扰,要求她将差评删除或修改成好评,“那衣服味道太大了,根本没法穿,往这儿打电话,一个劲儿地解释,让我改评价,烦死了。只好将差评给删了,

要不太磨人了。”

4日中午,市民王女士收到了在淘宝网网购的价值78元的化妆品,包装盒内附有“好评返现金”的纸条,上面写着“好评写15字以上评语,点亮五星,截图给客服可以返现5元现金,如果评语对本店有用给力可以返现金10元”。当看到这样一张纸条确实让她欢喜了一把。“人家给咱便宜了,咋好意思给人家差评。”王女士说。

市民吕女士则表示她会根据商品的实际质量来给予卖家评价,质量好就给好评,质量不好不仅要给差评还会申请退货。

网店的“好评率”是衡量该店信誉好坏的标准,但不是唯一标准,“好评返现金”等优惠活动固然能在产品促销上占道一定便宜。但是,信誉的积累仅靠“手段”肯定不是长久之计,产品的质量才是买家最看重的。

路上贸然调头 迎面汽车撞了

本报4月7日讯(通讯员

刘真 记者 刘涛) 7日中午,一辆黑色丰田轿车在黄河五路东海一路自北向南行驶时,突然越过双黄线掉头行驶,致迎面而来的众泰汽车防不胜防,虽然司机紧急向右打方向盘,但还是碰上丰田汽车,之后又逆行越过东侧台阶,驶进绿化带,所幸没有造成人员伤亡。

7日中午12点,刘先生驾驶着丰田轿车在东海一路自北向南行驶,当行驶过黄河五路东海一路路口时,他发现汽车已驶过目的地,于是开始减速越过双黄线欲调转头。“当时看到对面车道上车很少,就贸然掉头,谁知就这么巧撞上了。”刘先生说。

当时,周先生正驾驶着一辆白色众泰轿车自南向北行驶,不料正遇到丰田轿车掉头转弯。“太突然了,我就赶紧向右打方向盘,由于速度太快,虽然紧急刹车还是撞上了掉头拐弯的丰田轿车。”周先生说,他自己的汽车则旋转180度,逆行越过东侧台阶闯进旁边绿化带内才停下。

记者跟随交警赶到现场,丰田汽车右侧车门已严重凹陷,而白色众泰轿车则位于距离该车东南方约10米的绿化带内,台阶旁还留有从轿车上脱落的碎片。周先生头部受伤。

通过民警现场协调,丰田汽车车主同意向众泰轿车方支付维修、医疗等相关费用。



防暴护校园

为有效地预防和处置学校可能发生的各类暴力恐怖事件,切实维护学校的正常教育教学秩序和安全稳定,4日下午,滨城区第一小学组织防暴力应急演练,此次演练着眼于学校面对突发事件的快速反应、联防联控、默契配合的能力,全面提高了学校师生应对暴力事件的能力,保障了师生身体健康与生命安全。

本报记者 谭正正 本报通讯员 陈蓓蕾 摄影报道

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

我的雪佛兰在路上

MINI 移动展厅
SHOWROOM

雪佛兰
CHEVROLET

雪佛兰
CHEVROLET

4月11日快来国际会展中心的齐鲁车展啦
参与创酷绘画大赛、创酷上市价格竞猜 即可轻松赢取iPhone 5S、变形金刚4电影票

关注雪佛兰官方微信,获取最新活动信息

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
滨州市金通汽车销售服务有限公司

滨州市金通汽车销售服务有限公司 地址:山东省滨州市滨城区北外环路777号(东方红路口向东300米) 销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司 地址:山东省滨州市黄河2路渤海24路向南1公里路东 销售热线:0543-3076999